
Eil. 
Nr. 

Leidinio pavadinimas Kaina Egz. 
skaičius 

1 Jūra : Kodo Chijiiwa fotografijos : [2023 m. birželio 29 - rugsėjo 03 d,  
Nacionaliniame M.K. Čiurlionio dailės muziejuje, Kaune,  parodos 

katalogas] = Yura : [exhibition 29 June - 03 September 2023, National 
M.K. Čiurlionis Museum of art, Kasunas, Lithuania] = [japonų kalba] /  
menininkas-fotografas:  Kodo Chijiiwa. – Kaunas : Nacionalinis M.K. 

Čiurlionio dailės muziejus, 2023. – 147, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-9955-
471-82-0. – UDK 77.04(520)(064) 

20,00 3 

2 Žalia : parodos katalogas = Green : exhibition catalogue / sudarė/edited 
by: Giedrė Jankevičiūtė, Daina Kamarauskienė. – Kaunas : Nacionalinis 

M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 2023. – 127, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-
9955-471-83-7. – UDK 7:069(474.5)(064) 

15,00 4 

3 Le journal d’Olga, comtesse Kalinowska, princesse Ogińska, 1836–1840 / 
Irena Buckley, Marie-France de Palacio. – Kaunas : L'Université Vytautas 
Magnus, 2020. – 372, [2] p. : iliustr.. – ISBN 978-609-467-463-1. – UDK 
94(438)"1795/1918"(092) 

32,49 1 

 
4 

Kauno istorija / Zigmantas Kiaupa. – Vilnius : Versus aureus, [2010]-. – T. 
2, Nuo 1655 iki 1795 metų : monografija / Zigmantas Kiaupa, Liudas 
Glemža. – Kaunas : Vytauto Didžiojo universitetas, 2023. – 490, [1] p., [8] 
iliustr. lap. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 978-609-467-559-1. – UDK 
94(474.5)     
  

10,00  
1 

5 Pašnekesiai su Vincu Firinausku = Conversation with Vincas Firinauskas : 
[parodos] katalogas [2021, Panevėžys]  / Evaldas Ivanauskas. – Panevėžys 
: Panevėžio kraštotyros muziejus, 2020. – 47, [1] p. : iliustr., portr.. – ISBN 
978-609-407-013-6. – UDK 77.04(474.5)(064)  

5,00 1 

6 With stake and spade : vampiric diversity in Poland  : an introduction and 
sourcebook / Łukasz Kozak . – Warsaw : Adam Mickiewicz Institute : 
Evviva L'arte Foundation, 2020. – 178, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-83-
60263-60-0. – UDK 398.4(438)   
      

 

30,00 2 

7 1655 metų Kėdainių sutartis, arba Švedai Lietuvoje 1655-1656 metais / 
Adolfas Šapoka. – Vilnius : Mokslas, 1990. – 194, [3] p.. – (Lietuvos 
istoriografija). – ISBN 5-420-00654-5. – UDK 94(474.5)"1569/1795" 

3,00 1 

8 Adelės ir Pauliaus Galaunių namai : ekspozicijos vadovas / Valstybinis 
M.K. Čiurlionio Dailės muziejus. – Kaunas : ČDM, 1996. – 48 p. : iliustr., 
nuotr.. – UDK 069:929(474.5) 

1,00 1 

9 Adomas Varnas : gyvenimas ir kūryba / Zita Žemaitytė. – Vilnius : Baltos 
lankos, [1998]. – 308, [1] p., [8] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 9986-813-74-
3. – UDK 75(73)(=172)(092) 

5,00 1 



10 Akmuo ir šviesa : armėnų tarybinės poezijos rinktinė / sudarytoja M. 
Kontrimaitė. – Vilnius : Vaga, 1982. – 284, [3] p.. – (Žvaigždynas). – UDK 
821.19-1(082) 

1,00 1 

11 Anatomie der Geisel : das Jubiläum von Kaliningrad : zusätzliche Ausgabe 
/ Raimundas Lopata. – Zusätzliche Ausg.. – Vilnius : Vilniaus universiteto 
leidykla, 2007. – 155, [1] p.. – ISBN 978-9955-33-175-9. – UDK 
32:911.3(470.26) 

5,00 1 

12 Anglų kalbos skaitiniai kiekvienai dienai : X klasei / [sudarė M. 
Dubrovinas]. – Kaunas : Šviesa, 1970. – 229, [2] p. : iliustr.. – (Mokinio 
biblioteka). – UDK 811.111(075.3) 

1,00 1 

13 Antanas Žmuidzinavičius = Антанас Жмуйдзинавичюс : TSRS liaudies 
dailininkas : [albumas]. – Vilnius : Valstybinė politinės ir mokslinės 
literatūros leidykla, 1957. – 157, [3] p., [1] portr. lap. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(474.5)(084) 

10,00 1 

14 Antoni Brodowski : 1784-1832  : życie i dzieło / Krystyna Sroczyńska . – 
Warszawa : "Varsovia, 1985. – 119, [4] p., [66] p. iliustr. (66 il-jos) : faks., 
il. (w tym kolor.) portr.. – ISBN 8385018034. – UDK 
75(084.11)+75.071A/Z](438)"18":929(438)"17/18"A/Z 

5,00 1 

15 Apie gamybą = On production : Elena Urbaitis, Ramūnas Alminas, 
Robertas Antinis, Petras Mazūras, Mindaugas Navakas, Vladas 
Urbanavičius : parodos katalogas, 2002 rugsėjo 6 d. - spalio 6 d. / [sudarė 
Elona Lubytė. – Vilnius : Tarptautinės dailės kritikų asociacijos (AICA) 
Lietuvos sekcija, 2002. – 27, [1] p. : iliustr.. – ISBN 9955-9429-2-4. – UDK 
73(474.5)(064) 

3,00 2 

16 Architektas Laurynas Stuoka Gucevičius / E. Budreika. – Vilnius : Valst. 
polit. ir moks. lit. l-kla, 1954. – 165, [3] p. : iliustr.. – UDK 72(474.5)(092) 

10,00 1 

17 Bloknotas tapytojams / [sudarytoja Aušra Barzdukaitė-Vaitkūnienė]. – 
[Vilnius] : Dailininkų sąjungos galerija, [2016]. – 63, [1] p.. – ISBN 978-
609-95448-3-0. – UDK 75.01 

3,00 1 

18 Danish museums. – [Roskilde, Denmark] : Frank Birkebaek and Michael 
Lauenborg … [et. al.], [1992]. – 32 p. : iliustr., įsk. virš. . – UDK 
069(489)(064) 

1,00 1 

19 Daugiakalbiai peizažai = Multilingual Landscapes : [katalogas] : ketvirtoji 
Soroso šiuolaikinio meno centro Lietuvoje paroda : Vilniaus šiuolaikinis 
meno centras, 1996 lapkričio 22 – 1997 sausio 5 / [sudarytoja ir tekstų 
autorė: Raminta Jurėnaitė]. – Vilnius : Soroso šiuolaikinio meno centras 
Lietuvoje, 1997. – [74] p. : iliustr.. – UDK 7.038(474.5)(064) 

5,00 1 



20 Devintas lapas : premijuotas romanas / Birutė Pūkelevičiūtė. – Chicago 
(Ill.) : Lietuviškos knygos klubas, 1982. – 472 p.. – UDK 821.172(73)-312.6 

5,00 1 

21 Džiazuojantis estampas = Jazzy print : parodos katalogas / Lietuvos 
dailininkų sąjungos Kauno skyrius, M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 
Lietuvos kultūros ministerija]. – Kaunas : Linos pasaulis, 2002. – 16, [2] p., 
įsk. virš. : iliustr.. – ISBN 9955-535-07-5. – UDK 76(474.5)(064) 

3,00 1 

22 Einfuhrung in die  Bildbetrachtung / Erich Höhne. – 2. Auflage, 1966. – 
Leipzig : Veb E. A. Seemann Verlag, [1966]. – 30, [6] p. : [9] iliustr. lap.. – 
UDK 75 

3,00 1 

23 Ekslibrisai iš TSRS liaudies dailininko Antano Žmuidzinavičiaus kūrinių ir 
rinkinių muziejaus fondų = Экслибрисы из фондов музея 
произведений и собраний народного художника ССР Антанаса 
Жмуйдзинавичюса / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Kauno valst. M.K. 
Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : Valst. M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus, 1987. – [16] p. : iliustr.. – UDK 76(474.5)(064) 

0,30 2 

24 Emilija Pliaterytė : dokumentinė apysaka / Emilija Liegutė. – 2-oji patais. 
laida. – Vilnius : Lietuvos rašytojų sąjungos leidykla, [2006]. – 221, [2] p. : 
iliustr., faks., portr.. – ISBN 9986-39-449-X. – UDK 821.172-31 

10,00 1 

25 Europejska porcelana osiemnastowieczna / Edward Rudzki. – Warszawa : 
Krajowa Agencja Wydawnicza RSW ,,Prasa-Książka-Ruch", 1981. – 99, [1] 
p. : iliustr.. – UDK 738.1(4)(091) 

1,00 1 

26 Europos kapinės : istorinis paveldas - branginamas ir restauruojamas / 
DG EAC. – Bologna : Comune di Bologna, 2004. – 227 p. : iliustr.. – UDK 
71/72 

20,00 1 

27 Forma anthropologica : Tallinn, Art Hall, Art Hall gallery, gallery "Luum", 
10.1-2.2.1992 / [editor of the catalogue Ants Juske. – Tallinn : Art Hall, 
1992. – [50] p. : iliustr., įsk. virš.. – UDK 7.036(474.5)(064) 

0,50 1 

28 Formų piešimas / laisvai vertė, redagavo ir adaptavo V. Puodžiukas. – 
Vilnius : Lietuvos Valdorfo pedagogikos centras, 1998. – 32 p. : iliustr.. – 
UDK 741(072) 

0,30 1 

29 Garsios Lietuvos moterys : XIV-XX a. pirmoji pusė / Anelė Butkuvienė. – 
Vilnius : "Baltų lankų" leidyba, 2007. – 358, [2] p. : portr.. – ISBN 978-
9955-23-065-6. – UDK 316.346.2-055.2(474.5)(092) 

10,00 1 

30 Giria žalioji : penkių giesmių poema / Sofija Čiurlionienė-Kymantaitė. – 
Naujas papild. leid.. – Vilnius : Lietuvos rašytojų sąjungos leidykla, 1997. – 
157 p., [2] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 9986-39-015-X. – UDK 821.172-1 

2,00 2 



31 Janis Rozentāls : [reprodukciju albums / sastādītāja un teksta autore Inta 
Pujāte]. – Riga : Liesma, 1991. – 205, [92] p. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(474.3)(084) 

25,00 1 

32 Kalvotoji Aukštaitija / Č. Kudaba. – Vilnius : Mintis, 1988. – 174, [2] p. : 
iliustr.. – ISBN 5-417-00096-5. – UDK 913(474.5) 

5,00 1 

33 Kernavė : svarbiausios žinios / Vercinkevičius Juozas. – Vilnius : Mintis, 
1988. – 23, [1] p. : iliustr.. – ISBN 5-417-00094-9. – UDK 908(474.5) 

0,50 1 

34 Klaipėdos kraštas, 1923–1939 / Petronėlė Žostautaitė. – Vilnius : 
Mokslas, 1992. – 405, [3] p., [16] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 5-420-00724-
X. – UDK 94(474.5)"1918/1940" 

10,00 1 

35 Klerikalizmas Lietuvoje, 1917-1940 / A. Gaigalaitė. – Vilnius : Mintis, 
1970. – 312 p.. – UDK 322(474.5) 

1,00 1 

36 Küllus ja kaduvus : natüürmort Soome ja Baltimaade kogudest (21.01. - 
14.05.2017) = Abundance and Ephemerality  : still lifes from Finnish and 
Baltic Collections : [exhibition: 21 January - 14 May 2017] / näituse 
kuraatot ja raamatu kuostaja/exhibition curator and book editor: Kerttu 
Männiste. – Tallinn, Estonia : Eesti Kunstimuuseum -  Kadrioru 
Kunstimuuseum/by Art museum of Estonia - Kadriorg Art museum , 
2017. – 144 p. : iliustr.. – UDK 7:069(474.2)(064) 

15,00 1 

37 Kunigaikščiai Oginskiai Lietuvos istorijoje / Lietuvos istorijos institutas. – 
Vilnius : Vilniaus pedagoginio universiteto leidykla, 2010-. – [Kn.] 2. – 
Vilnius : Lietuvos istorijos instituto leidykla, 2015. – 463, [1] p. : iliustr., 
faks., nat., portr.. – ISBN 978-609-8183-01-6. – UDK 925.5(474.5) 

10,00 2 

38 Kunigaikščiai Oginskiai Lietuvos istorijoje / Lietuvos istorijos institutas. – 
Vilnius : Vilniaus pedagoginio universiteto leidykla, 2010-. – [Kn. 1]. – 
2010. – 454, [1] p., [8] iliustr. lap. : iliustr., faks., nat., portr.. – ISBN 978-
9955-20-588-3. – UDK 929.5.9(474.5) 

7,82 1 

39 Kūrimas, arba Fotodramos scenarijus : Šventasis Raštas – tai puikiausi 
pamokymai, kilniausias mokslas, išmintis, ateinanti iš aukšto, Dieviškasis 
apreiškimas / [Charles T. Russell]. – Kaunas : Biblijos tyrinėtojų draugijos 
leidykla, 1994. – 195, [3] p. : iliustr.. – UDK 27-236.5 

5,00 1 

40 Le Corbusier [Charles-Edouard Jeanneret (1887–1965)] : maler og 
arkitekt : [katalog til udstilling på Nordjyllands Kunstmuseum, Aalborg 30. 
september - 10. december 1995] = Le Corbusier : painter and Architect  : 
[catalogue] / Le Corbusier [Charles-Edouard Jeanneret (1887–1965)]. – 
[Paris : Foundation Le Corbusier, 1995]. – 188, [4] p. : iliustr.. – ISBN 87-
985670-0-4. – UDK 72(440)(064)(092) 

10,00 1 



41 Leili ir Medžnūnas : poema : iš lyrikos / Nizami. – Vilnius : Vaga, 1985. – 
279, [1] p. : iliustr.. – UDK 821.222.1-1 

10,00 1 

42 Levas Bakstas : epocha ir kūryba : tarptautinės dailės parodos katalogas 
(Vilniaus paveikslų galerija, 2016 04 29-06- 26) = The times and works of 
Léon Bakst : catalogue of the international art exhibition (Vilnius, Picture 
gallery, 04 29-06 26 2016) = Время и творчество Льва Бакста : каталог 
международной выставки (Вильнюсская картинная галерея, 04 29-06 
26 2016)  / sudarytojas Skaistis Mikulionis. – Vilnius : Lietuvos dailės 
muziejus, 2016. – 227, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 978-609-426-
080-3. – UDK 75.071.1(470)(064) 

10,00 1 

43 Lietuvių kalba visiems / I. Čekmonienė, V. Čekmonas. – Vilnius : 
Valstybinio nacionalinių tyrimų centro l-kla, 1992-. – Тетрадь 
вторая/[Sąs. 2]. – 1992. – 111, [1] p. : iliustr.. – UDK 808.82 

3,00 1 

44 Lietuvių kalba visiems / I. Čekmonienė, V. Čekmonas. – Vilnius : 
Valstybinio nacionalinių tyrimų centro l-kla, 1992-. – Тетрадь 
первая/[Sąs. 1]. – 1992. – 106, [6] p. : iliustr.. – ISBN 5-899 42-627-6. – 
UDK 808.82 

3,00 1 

45 Lietuvos Didžiosios Kunigaikštystės valstybingumo pavojai / Henrikas 
Visneris. – Vilnius : Mintis, 1991. – 174, [3] p.. – UDK 
94(474.5)"1569/1795" 

3,00 1 

46 Lietuvos muziejai = A guide to the museums of Lithuania : vadovas / 
ICOM Lietuvos nacionalinis komitetas, Lietuvos muziejų asociacija. – 
Vilnius : Miko ir Tado leidykla, 1996. – 220 p. : iliustr., žml.. – ISBN 9986-
838-00-2. – UDK 069(474.5)(036) 

3,00 2 

47 Lietuvos teatrai. – Vilnius : Lietuvos TSR teatro draugija, 1958-1960. – 
[Nr.] 3. – 1959. – 65, [1] p. : iliustr., portr.. – UDK 792.03(474.5) 

3,00 1 

48 Lietuvos XVIII-XIX a. dailė : piešiniai : katalogas / Lietuvos TSR dailės 
muziejus. – Vilnius : Lietuvos TSR dailės muziejus, 1972. – 104, [2] p. : 
iliustr.. – UDK 76(474.5)(085) 

5,00 1 

49 Litvomanai ir polonizuotojai : mitai, abipusės nuostatos ir stereotipai 
lenkų ir lietuvių santykiuose pirmoje XX amžiaus pusėje / Krzysztof 
Buchowski. – Vilnius : "Baltų lankų" leidyba, [2012]. – 603, [1] p. : iliustr., 
faks., žml.. – ISBN 978-9955-23-630-6. – UDK 327(474.5:438)(091) 

14,87 1 

50 Malvydas Sakalauskas : tapybos paroda : [1987.01.12-02.01. / katalogą 
parengė Povilas Valatka]. – Kaunas : Kauno Valst. M. K. Čiurlionio dailės 
muz., 1987. – 1 lankstinys (6 p.) : iliustr., portr.. – UDK 
75.071.1(474.5)(064) 

0,30 1 



51 Marijos garbinimas Lietuvoje / J. Vaišnora. – Roma : Lietuvių katalikų 
mokslo akademija, 1958. – 445 p. : iliustr.. – UDK 27-533-312.47(474.5) 

20,00 1 

52 Mēbeļu kolekcija = Collection of furniture / [teksta autore un sastādītāja 
Anita Gailiša]. – Rīga : Rīgas vēstures un kuģniecības muzejs, 2005. – 59, 
[7] p. : iliustr., įsk. virš. . – ISBN 9984-9116-9-1. – UDK 749.1(474.3)(085) 

10,00 1 

53 Mecenat artystyczny mieszczaństwa Krakowskiego w XVII wieku / Rożek, 
Michał. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1977. – 420 p. : iliustr.. – 
(Biblioteka Krakowska; Nr. 118). – UDK 7.07 

5,00 1 

54 Metryka Litewska = Литовская метрика / oprac. księga Sigillat 1709-
1719Andrzej Rachuba. – Warszawa : Państwowe Wydawnictwo 
Naukowe, 1987. – 264, [2] p.. – ISBN 83-01-06469-2. – UDK 947.45(091) 

5,00 1 

55 Minutė tiesos : [istorija apie meilę, kelionę ir meną] / Bjørn Sortland. – 
Vilnius : Modernaus meno centras, 2015. – 438, [2] p. : iliustr.. – ISBN 
978-609-8136-10-4. – UDK 821.113.5-93-31 

10,00 1 

56 Mstislavas Dobužinskis : parodos katalogas : 1875-1975. – Vilnius : [s.n.], 
1975. – 68 p., [26] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
75.054(470)[Dobužinskis](064)(085) 

3,00 1 

57 Museums & galleries commission  : report 1994-95 : with a special report 
on the museum registration scheme / museums & galleries commission. 
– London : Museums & galleries commission, 1995. – 104 p. : iliustr.. – 
UDK 7:069(410) 

5,00 1 

58 Naujųjų laikų Lietuvos istorija / Pranas Čepėnas. – Vilnius : Lituanus, 
1992. – T. 1. – 1992. – XIV, 543, [1] p.. – ISBN 5-89957-012-1. – UDK 
94(474.5)"1795/1940" 

10,00 1 

59 Pasaulio lietuvių dienų informacija : 1978 m. birželio 27 - liepos 4, 
Toronte, Kanadoje : [programa / spaudai paruošė A. Rinkūnas]. – 
Torontas : PL dienų k-tai, 1978. – 70, [1] p. : iliustr., įsk. virš.. – UDK 
314.151.3-054.72(71)(=172) 

3,00 1 

60 Pasaulio palikimas = The World heritage : Japonijos plakatų paroda. – 
[Vilnius] : Lietuvos grafinio dizaino asociacija (LGDA), 1997. – 192 p. : 
iliustr.. – UDK 76 

10,00 1 

61 Patekėjo saulė / Danutė Čiurlionytė-Zubovienė. – [Kaunas] : Spindulys, 
1996-2007. – Kn. 2. – Kaunas : Santara, 2007. – 431, [1] p. : iliustr., faks., 
portr.. – (Kultūros žurnalo „Santara“ biblioteka; Nr. 184). – ISBN 978-
9986-868-41-5. – UDK 821.172-94 

6,00 1 

62 Porcelāna kolekcija = Collection of porcelain / Rīgas vēstures un 
kuģniecības muzejs. – Rīga : Rīgas vēstures un kuģniecības muzejs, 2008. 

10,00 1 



– 63, [2] p. : iliustr., įsk. virš. . – ISBN 978-9984-9844-1-4. – UDK 
738.1(474.3)(085) 

63 Prezidento rūmai Kaune : kolektyvinė monografija / Vilma Akmenytė-
Ruzgienė, Ingrida Jakubavičienė, Renata Mikalajūnaitė, Justina 
Minelgaitė-Plentienė, Marija Navickaitė, Raimonda Rickevičienė. – 
Kaunas : Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus : Istorinė Lietuvos 
Respublikos Prezidentūra Kaune, 2019. – 367, [1] p. : iliustr., faks., portr.. 
– ISBN 978-9955-471-69-1. – UDK 725.171(474.5)(091) 

15,00 1 

64 Priesakai sūnui = Préceptes à mon fils = Precepts to a son : [kunigaikščio 
priesakai keturiolikmečiui sūnui Irenėjui Oginskiui, 1822 m. išvykstančiam 
studijuoti į Italiją] / Mykolas Kleopas Oginskis. – [Vilnius] : Regionų 
kultūrinių iniciatyvų centras[Rietavas] : Rietavo Oginskių kultūros istorijos 
muziejus, [2012]. – 30, [6] p. : iliustr., portr.. – ISBN 978-9955-818-14-4. – 
UDK 94(474.5)"1569/1861"(092)(044.2) 

5,00 1 

65 Puzinas : [album] / by Frederic Whitaker. – New York : Austra 
Publications, 1975. – [72] p. : iliustr.. – UDK 73/76 

25,00 1 

66 Reise in die Gotik / Walter Zöllner. – 2. Aufl.. – Leipzig : Prisma-Verlag, 
1973. – 237, [3] p. : iliustr.. – UDK 7.033.5(084) 

3,00 1 

67 Rodzinna Europa / Czesław Miłosz. – Warszawa : Czytelnik, 1990. – 316, 
[3] p.. – ISBN 83-07-01994-X. – UDK 8 

3,00 1 

68 Senoji išeivija ir Lietuva : klasinė, ideologinė ir politinė diferenciacija 
santykiuose su Lietuva (1868-1940 m.) / Laurynas Kapočius. – Vilnius : 
Mintis, 1981. – 310, [2] p.. – UDK 314.151.3-054.72(1-87)(=172)(091) 

3,00 1 

69 Symbolism / Michael Gibson. – Köln : Benedikt Taschen, 2006. – 255, [1] 
p. : iliustr.. – ISBN 3-8228-5032-2. – UDK 7.035(084) 

50,00 1 

70 Simfonijos šalis / G. Požidajevas. – Vilnius : Vaga, 1968. – 82, [2] p., [8] 
iliustr., faks., portr. lap. : iliustr.. – (Noriu žinoti). – UDK 785.1 

1,00 1 

71 Slaptoji doktrina / Jelena P. Blavatskaja. – Kaunas : Obuolys [i.e. MEDIA 
INCOGNITO], 2017-. – T. 1, Kosmogenezė. – 2017. – 652 p.. – ISBN 978-
609-04-0325-9. – UDK 141.332 

21,25 1 

72 Škotų palikimas Kėdainiuose : [leidinys apie XVII-XVIII a. Kėdainiuose 
gyvenusių škotų presbiterionų mūrinę architektūrą] / [Algirdas 
Juknevičius]. – Vilnius : Savastis, 2015. – 52, [4] p. : iliustr., faks.. – ISBN 
978-9986-420-95-8. – UDK 72(474.5)(091)(084) 
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[2] p.. – ISBN 5-415-00313-4. – UDK 821.172-32 
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74 Šventųjų relikvijos Lietuvos kultūroje : konferencijos tezės / VDA 
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76 Tarp šviesos ir tamsos : romanas apie Rembrantą / V. Tornijus. – Vilnius : 
Valstybinė grožinės literatūros leidykla, 1959. – 342, [2] p., [8] iliustr. lap. 
: iliustr.. – UDK 821.112.2-312.6 

3,00 1 
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Leningrad : Aurora Art Publishers, 1985. – 174, [2] p. : iliustr.. – UDK 
069.5:75(470)(084) 

4,00 1 

78 The Villa Laurentina of Pliny the Younger in an eighteenth-century vision : 
(in  collaboration with Mikołaj Baliszewski and Maciej Tarkowski) / Jerzy 
Miziołek. – Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2016. – 286 p. : iliustr., 
žml.. – ISBN 978-88-913-0858-0. – UDK 72(450)(084) 
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2. – UDK 17.035.1 

10,00 1 

80 Vėjas rėjose : burlaivių epochos atspindžiai Lietuvoje / Lietuvos jūrų 
muziejus. – Klaipėda : Lietuvos jūrų muziejus, [2009]. – 214, [2] p. : 
iliustr., faks., portr., žml.. – ISBN 978-9955-9714-2-9. – UDK 
627.2(474.5)(091) 
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0,50 1 
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: Ričardo sp., 1999. – 402 p. : iliustr.. – UDK 75(73)(=172)(092)(084) 
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85 Vladas Jurgutis / Egidija Laumenskaitė. – Vilnius : Viltis, 1994. – 191 p., [8] 
iliustr. lap. : iliustr., įkl.. – ISBN 9986-14-055-2. – UDK 33(474.5)(092) 

5,00 1 
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3,00 1 

87 Women of the dunes : a travelling exhibition organized by the Nothern 
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Munster, Indiana : The Nothern Indiana Arts Association, 1985. – 12 p. : 
iliustr., portr.. – UDK 73/76(064) 
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iliustr., žml.. – ISBN 9986-501-27-X. – UDK 947.45.02 

10,00 1 
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92 Английская испанка : новеллы / Мигель де Сервантес. – Ленинград : 
Художественная литература (Ленингр. отд-ние), 1974. – 251, [4] p. : 
iliustr.. – (Народная библиотека). – UDK 821.134.2-32 
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93 Антанас Гудайтис : [альбом] / [Валентин Лебедев, автор текста и 
составитель]. – Москва : Советский художник, 1979. – [144] p. : iliustr., 
portr. (94-ios il-jos)). – UDK 75.071.1(474.5)(084) 
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эрмитаж, 1989. – 113, [4] p. : iliustr.. – UDK 7:069(470)(064) 
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lap. : iliustr.. – ISBN 5-210-00048-6. – UDK 75.03(4-15) 
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общественным наукам при Отделении общественных наук Академии 
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/ М. Жуков, Ю. Прокофьева, Ф. Е. Фишкова. – Москва : Советский 
художник, 1975. – [87] p. : iliustr. . – UDK 76(470)(084)(092) 
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103 Шаляпин / М. Янковский. – [Ленинград] : Искусство, Ленинградское 
отд-ние, 1972. – 372, [4] p., [27] iliustr. lap. : iliustr., portr.. – (Жизнь в 
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Podčašinskis / Vytautas Levandauskas. – 1994. – 157, [3] p. : iliustr., schem.. – 
UDK 72(474.5)(092) 
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dailės muziejus, 1998]. – [10] p. įsk. virš. : iliustr.. – UDK 75(474.5)(064) 
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73.071.1(474.3)(084) 
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connections / Lietuvos dailininkų sąjunga. – Kaunas : Lietuvos dailininkų 
sąjungos Kauno skyrius, 2012. – 123 p. : iliustr.. – UDK 75.021.322(474.5)(064)
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126 Japonų graviūra : parodos katalogas / LTSR dailės muziejus. – Vilnius : [Lietuvos 
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: [M.K. Čiurlionio dailės muziejaus leidinys], 1985. – [16] p., įsk. virš. : iliustr.. – 
UDK 069:75(474.5) 

1,50 1 
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Wydawnicza, 1983. – 269, [3] p. : iliustr.. – ISBN 83-205-3381-3. – UDK 9  

3,00 1 

132 Kuriantis protas brangesnis nei turtai… : [skiriama dailėtyrininkei Marijai 
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baznīca  / G. Zirnis. – Rīga : Zinātne, 1984. – 203, [4] p. : iliustr.. – (Latvijas PSR 
arhitektūras un mākslas pieminekļi ). – UDK 726(474.3) 
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Elena Morkūnienė. – Vilnius : Mokslas, 1982. – 98, [2] p. : iliustr., schem.. – UDK 
793.31(474.5)(091) 
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75(474.5)(091)(084) 
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[1] p. : iliustr.. – ISBN 5-417-00531-2. – UDK 739.4(474.5)(091)(084) 
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142 Marcelinas Šikšnys / Rasa Paulavičienė. – Vilnius : Mokslas, 1992. – 155, [3] p., 
[12] iliustr. lap. (36-ios il-jos). – ISBN 5-420-01058-5. – UDK 008(474.5)(092)
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143 Materiały malarskie i ich zastosowanie / Max Doerner. – Warszawa : Arkady, 
1975. – 329, [3] p., [14] iliustr. lap. (XXVIII lentelės) : iliustr.. – UDK 75.023 
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144 Meža kapu memoriālā skulptūra / G. Cēbere, D. Rivari, J. Rivars. – Rīga : Zinātne, 
1987. – 197, [3] p. : iliustr.. – (Latvijas PSR arhitektūras un mākslas pieminekļi). – 
UDK 726.825(474.3) 
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enciklopedijų leidybos institutas, 2007. – 437, [3] p. : iliustr., portr.. – ISBN 5-
420-01605-2. – UDK 76(474.5)(085)  
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147 Neatrastas Julius Čepėnas : [kūrybos albumas] / teksto redaktorė: 
menotyrininkė Vilma Kilinskienė. – Kaunas : [R. Bobrovienė], 2015. – 103, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(084) 

10,00 1 

148 Nuo gotikos iki romantizmo : senoji Lietuvos dailė : straipsnių rinkinys / Lietuvos 
mokslų akademija, Kultūros ir meno institutas. – Vilnius : Academia, 1992. – 
262, [1] p., [40] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 5-89942-145-2. – UDK 7.03(474.5)
  

10,00 1 

149 Ostatni z wielkich Piastów / Anna Klubówna. – Warszawa : Ludowa Spodzielnia 
Wydawnicza, 1982. – 315, [4] p. : iliustr.   
     

3,00 1 

150 Papirusy, mumie, złoto … : Michał Tyszkiewicz i 150-lecie pierwszych polskich i 
litewskich wykopalisk w Egipcie : wystawa w Państwowym Muzeum 
Archeologicznym w Warszawie, 12 grudnia 2011 r. - 31 maja 2012 r. = Papyri, 
mummies and gold … : Michał Tyszkiewicz  and the 150th anniversary of the 
first Polish and Lithuanian  excavations in Egypt : exhibition State Archeological 
museum in Warsaw 12 December 2011 - 31 May 2012 / [redakcja katalogu: 
Andrzej Niwiński]. – Warszawa : Pro-Egipt : Państwowe Muzeum 
Archeologiczne, 2011. – 86, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-83-915941-4-8. – UDK 
7(32)(064)  

5,00 1 

151 Pasaka apie narsią Vilniaus mergaitę  ir galvažudį Žaliabarzdį : [jaunesniam 
mokykliniam amžiui] / Aldona Liobytė. – Vilnius : Vaga, 1970. – 102, [4] p. : 
iliustr.. – UDK 821.172-93-34  

3,00 1 

152 Reflections from a flaxen past : for love of Lithuanian weaving / Kati Reeder 
Meek. – Alpena, Michigan : Penannular Press International, 2000. – 202 p. : 
iliustr.. – ISBN 0-9700648-0-2. – UDK 746  

20,00 1 

153 Rinktiniai eilėraščiai = Poezje wybrane / Czesław Miłosz. – Vilnius : Baltos 
lankos, 1997. – 383, [1] p.. – ISBN 9986-403-50-2. – UDK 821.162.1-1  

7,00 1 



154 Stasys Krasauskas : [straipsnių ir amžininkų atsiminimų rinkinys / parengė Judita 
Grigienė. – Vilnius : Vaga, 1980. – 422, [2] p. : iliustr., portr.. – UDK 
76(474.5)(092)(084)  

5,00 1 

155 Stasys Krasauskas / Gytis Vaitkūnas. – Vilnius : Vaga, 1983. – 165, [3] p. : iliustr.. 
– UDK 76(474.5)(084) 

3,00 1 

156 Tapyba, piešiniai = Paintings and drawings : [parodos, 2010 m., Vilnius] 
katalogas / Povilas Ričardas Vaitiekūnas. – Vilnius : Lietuvos dailės muziejus, 
2010. – 87, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-609-426-018-6. – UDK 75(474.5)(064)
  

1,50 1 

157 Telesforas Valius / Romas Viesulas. – Toronto : TAV, 1984. – 144 p. : portr., 
iliustr.. – ISBN 0-9691748-0-2. – UDK 76.071.1(71)(=172)(084) 

15,00 2 

158 The art of Viktoras Petravičius / edited by Algimantas Kezys. – Chicago (Ill.) : 
Galerija : Lithuanian library press, 1991. – Vol. 1. – 1991. – XII, 232 p. : iliustr.. – 
ISBN 0-9617756-3-7. – UDK 76(73JAV)(084)(092) 

30,00 1 

159 Unia : sceny z przeszłości Polski i Litwy / Henryk Wisner. – Warszawa : Ludowa 
Spółdzielnia Wydawnicza, 1988. – 327, [1] p. : iliustr., faks., portr., žml.. – ISBN 
83-205-4027-5. – UDK 94(474.5)  

3,00 1 

160 Valdis Kalnroze / I. Ņefedova. – Rīgā  : Liesma, 1980. – 84, [4] p. : iliustr.. – UDK 
75(474.3)(084)(092) 

3,00 1 

161 Vilniaus Šv. Onos bažnyčia; Vilniaus katedros rekonstrukcija 1782–1801 metais : 
[dvi menotyros apybraižos] / Vladas Drėma. – Vilnius : Mokslas, 1991. – 316, [4] 
p. : iliustr.. – ISBN 5-420-00118-7. – UDK 726.5(474.5-25)(091) 

5,00 1 

162 Vytautas Ciplijauskas. – Vilnius : Vaga, 1981. – [46] p. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(474.5)(084) 

5,00 1 

163 Žalia tyla : memuarai / Augustinas Savickas. – Vilnius : Tyto alba, 2002. – 406, [1] 
p. : iliustr.. – ISBN 9986-16-245-9. – UDK 75(474.5)(093) 

8,68 1 

164 Белоруссия, Литва, Латвия, Эстония : справочник-путеводитель / авторы 
текста и составители альбома В.А. Чантурия, Й. Минкявичюс, Ю.М. 
Васильев, К. Алттоа. – Изд. 2-е, испр., доп.. – Москва : ИскусствоЛейпциг : 
Эдицион, [1987]. – LXX, 513, [7] p. : iliustr., žml.. – (Памятники искусства 
социалистических стран. Памятники искусства Советского Союза). – ISBN 5-
210-00094-X. – UDK 72(476)(091)(036)  

5,00 1 

165 Государственная картинная галерея Армении : Живописъ : [Альбом] / 
Автор-составителъ Борис Анатолъевич Зубаров. – Москва : Советский 
художник, 1986. – [16] p., [52] iliustr. lap. (103 il-jos) : iliustr.. – UDK 
75(100)(084) 

10,00 1 



166 Из моей жизни / М. С. Сарьян. – 3-е изд., испр. и доп.. – Москва : 
Изобразительное искусство, 1985. – 303 p. : iliustr.. – UDK 
75(479.25)(092)(093.3)  

3,00 1 

167 Русская народная живопись : книга для учащихся старших классов / С.К. 
Жегалова. – Москва : Просвещение, 1984. – 175, [1] p. : iliustr.. – UDK 
745.51(470)(075.3) 

3,00 1 

168 Скарби Києво-Печерської лаври = Treasures of Kyiv-Pechersk Lavra = Tresors 
de la Laure de Petchersk a Kiev = Die Schätze des Kiewer Höhlenklosters = 
Сокровища Киево-Печерской лавры : альбом : музика в каменi, пiдземна 
обитель, станкове та монументальне малярство, графiка, книжкове 
мистецтво, художнiй метал, скульптура, тканини / [автори-упорядники: 
Анатолий Гришин … [et al.]. – Київ : Мистецтво, 1998. – 270, [2] p. : iliustr., 
faks.. – ISBN 966-577-100-0. – UDK 726.7(477-25)(084) 

25,00 1 

169 Средняя Азия : справочник-путеводитель / автор текста и составитель 
альбома Г.А. Пугаченкова. – Москва : ИскусствоЛейпциг : Эдицион, 1983. – 
XLI, [I], 424, [4] p. : iliustr., žml.. – (Памятники искусства социалистических 
стран. Памятники искусства Советского Союза). – UDK 72(575)(036) 
     
  

3,00 1 

170 Украина и Молдавия : справочник-путеводитель / автор текста и 
составители альбома Г.Н. Логвин. – Изд. 2-е, испр., доп.. – Москва : 
ИскусствоЛейпциг : Эдицион, 1982. – XLV, [3], 493, [4] p. : iliustr., žml.. – 
(Памятники искусства социалистических стран. Памятники искусства 
Советского Союза). – UDK 72(477)(091)(036)  

3,00 1 

171 … avec privilège du Roy = … su karaliaus privilegija : XVII-XIX a. pr. prancūzų 
graviūra Nacionalinio M.K. Čiurlionio dailės muziejaus rinkiniuose : parodos 
katalogas / [katalogo sudarytojas Tadas Stelmokas. – Kaunas : Nac. M.K. 
Čiurlionio dailės muziejus, 1999. – 111 p. : iliustr.. – ISBN 9986-9245-1-0. – UDK 
762(44)(064) 

5,00 1 
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